

ЈАВНО КОМУНАЛНО ПРЕДУЗЕЋЕ  
“ВОДОВОД И КАНАЛИЗАЦИЈА”  
П А Н Ч Е В О  
Број: Д-2879  
Датум: 07.04.2022. г.

## **I ИЗМЕНА И ДОПУНА**

### **ПРОГРАМА ПОСЛОВАЊА ЈКП „ВОДОВОД И КАНАЛИЗАЦИЈА“ ПАНЧЕВО ЗА 2022. ГОДИНУ СА ФИНАНСИЈСКИМ ПЛАНОМ**

ПОСЛОВНО ИМЕ: **ЈАВНО КОМУНАЛНО ПРЕДУЗЕЋЕ  
“ВОДОВОД И КАНАЛИЗАЦИЈА”**  
СЕДИШТЕ: **ПАНЧЕВО**

ПРЕТЕЖНА ДЕЛАТНОСТ: **ПРОИЗВОДЊА И ДИСТРИБУЦИЈА ВОДЕ И  
ПРЕЧИШЋАВАЊЕ И ОДВОЂЕЊЕ ОТПАДНИХ ВОДА**

МАТИЧНИ БРОЈ: **8487502**

ПИБ: **101864517**

ОСНИВАЧ: **СКУПШТИНА ГРАДА ПАНЧЕВА**

Панчево, април 2022.године

I Измена и допуна  
Програма пословања ЈКП „Водовод и канализација“ Панчево  
са финансијским планом за 2022. годину

Образложење

I Измена и допуна односи се на усклађивање важећих цена на које је сагласност дао надлежни орган јединице локалне самоуправе са индексима потрошачких цена којима се исказује инфлација, за период од 2018. - 2021. године, у висини од 13,6070%.

Предложене цене треба да омогуће да се у оквиру планиране динамике и обима продаје остваре приходи од продаје воде и канализације који могу покрити трошкове електричне енергије који се очекују у 2022 години, као и очување реалног односа трошкова и прихода. Цена воде и одвођења отпадне воде треба да обезбеди принцип покривености трошкова, да омогући да се из цене врши сервисирање дуга KfW банци, о чему је Предузеће дужно да води рачуна.

Надзорни одбор Предузећа донео је 11.04.2022. године Одлуку којом се утврђује цена воде за све категорије потрошача у висини од 68,03 динара по м<sup>3</sup> и цена отпадне воде за све категорије потрошача у висини од 54,36 динара по м<sup>3</sup>. Одлука се доставља Оснивачу ради давања сагласности и биће објављена у „Службеном листу града Панчева“, а примењиваће се након истека законског рока у складу са чланом 87 Закона о заштити потрошача.

**Прилози:** 1.) странице: 9, 10 и 11 текстуалног дела Програма пословања Јавног комуналног предузећа „Водовод и канализација“ за 2022. годину са финансијским планом

2.) табеле:

- 4 Приказ планираних и реализованих индикатора пословања
- 5 а. Биланс успеха у периоду од 01.01. до 31.12.2022. године,
- 5 б. Извештај о токовима готовине у периоду од 01.01.-31.12.2022. године,
- 15 Планирана финансиска средства за набавку добара, радова и услуга.

**ВД директора ,**

Александар Радуловић, дипл. грађ. инж.

4. Предузеће планира да усклади издатке за трошкове са приливом и настојаће да на основу прилива реализује планирани обим одлива средстава.

#### АКТИВНОСТИ У ЦИЉУ УНАПРЕЂЕЊА КОРПОРАТИВНОГ УПРАВЉАЊА

Корпоративно управљање Предузећем, као систем управљања, укључује односе између оснивача, надзорног одбора као представника оснивача, менаџмента и осталих интересената унутар и изван предузећа: запослених, добављача, корисника наших услуга, па и саме локалне заједнице.

Оно је организовано тако да обавезе пословодство да доноси одлуке које су у најбољем интересу самог предузећа, оснивача, као и осталих заинтересованих страна.

Активности на унапређењу корпоративног управљања односе се на унапређење економске ефикасности, раста и развоја ЈКП "Водовод и канализација" Панчево, као и унапређење поверења пре свега корисника наших услуга, инвеститора, добављача, оснивача, а у ширем смислу и запослених, као и целе локалне заједнице. У том смислу, неопходно је да пословодство редовно подноси финансијске извештаје и извештаје о раду Надзорном одбору и оснивачу, као и да они реално приказују пословање Предузећа. Годишњу ревизију финансијских извештаја и пословања обављаће независни, компетентан и квалификован ревизор, у циљу пружања објективног доказа да финансијски извештаји непристрасно представљају финансијско стање и резултате Предузећа у сваком битном погледу. Предузеће ће обезбедити правовремен и редован приступ свим релевантним, потребним и поузданим информацијама на начин предвиђен Законом.

Повећање ефикасности, а нарочито енергетске ефикасности трајно је опредељење менаџмента у наредном периоду. Оно се директно одражава на смањење трошкова предузећа, а индиректно од њега корист има и шира друштвена заједница.

У циљу унапређења процеса пословања планиране су активности које ће својом реализацијом утицати како на квалитативно, тако и квантитативно побољшање пословања предузећа.

Прилог:

Прилог 4. Приказ планираних и реализованих индикатора пословања

#### 4. ПЛАНИРАНИ ИЗВОРИ ПРИХОДА И ПОЗИЦИЈЕ РАСХОДА ПО НАМЕНАМА ЗА 2022. ГОДИНУ

Укупан приход за 2022.годину планиран I изменом је у износу од 813.057.095 динара. Структура планираних прихода за 2022. годину приказана је у следећој табели: